

АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.04.2025 г. Шахтерск № 291

О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 26.12.2024 № 862 «Об установлении Требований к качеству услуг, входящих в гарантированный перечень услуг по погребению на территории муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики»

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», Законом Донецкой Народной Республики от 13.03.2024 № 58 – РЗ «О регулировании отношений в сфере погребения и похоронного дела в Донецкой Народной Республике», Уставом муниципального образования Шахтерский муниципального совета Донецкой Народной Республики, принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями), Положением об Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 03.12.2024 № 1-39/220, Администрация Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в приложение к постановлению Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 26.12.2024 № 862 «Об установлении Требований к качеству услуг, входящих в гарантированный перечень услуг по погребению на территории муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики» следующие изменения:
- 1) в подпункте 2 пункта 4 слова «, которое производится Специализированной службой и» исключить;
 - 2) в подпункте 1 пункта 5 слово «соответствующий» исключить.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании Государственная информационная система нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики gisnpa-dnr.ru и обнародовать на официальном сайте муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики https://shahtersk.gosuslugi.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики